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Bránka Speedgate
Séria ASSA ABLOY SG200

Bránka Speedgate s turniketom SG200 od ASSA ABLOY 
je spoľahlivé a štýlové riešenie na reguláciu pohybu ľudí 
do budovy a von z nej. S motorom 24 V BLDC, ktorý 
poháňa rýchlo sa otvárajúce, skryté zatváracie krídla, 
štandardne vyrobené z 8/10 mm tvrdeného skla, ide o 
vysokoefektívny vstup, ktorý dokáže monitorovať a v 
prípade potreby blokovať neželaný prístup, čím výrazne 
prispieva k stabilnej úrovni bezpečnosti a zabezpečenia 
vo Vašom prostredí.

S pozinkovaným oceľovým rámom bránky a panel-
mi krytu z nehrdzavejúcej ocele spolu s horným 
krytom a bočnými panelmi z 10 mm tvrdeného 
skla, ako aj s osvetlenými indikačnými piktograma-
mi ide o elegantný a kvalitný doplnok vstupu do 
Vašej budovy. Medzi inými riešeniami vyniká svojou 
intuitívnou integráciou riadenia prístupu, takže 
môže jednoducho spolupracovať s akýmkoľvek sys-
témom riadenia prístupu prostredníctvom suchého 
kontaktu alebo komunikačných portov.

Môžete si dokonca prispôsobiť horný kryt bránky s voli-
teľnými výrezmi pre čítačky nainštalované na povrchu, 
držiaky alebo stojany čítačiek (ako aj štandardné alebo 
na mieru navrhnuté stĺpiky pre integráciu regulátora 
prístupu). Stačí nám dať vedieť, čo potrebujete.

Technické parametre
Konštrukcia: Oceľ

Šírka priechodu: 650 / 915 / 1 200 mm

Výška zatváracieho krídla: 950 / 1 200 / 1 800 mm

Napätie 24 VDC

Rýchlosť otvárania  
a zatvárania

0,7 až 1,5 sekundy

Voliteľné možnosti a príslušenstvo
  Sklenené alebo akrylové zatváracie krídla
  Oceľové panely s práškovou farbou
 Doska základne z nehrdzavejúcej ocele
  Vkladač kariet
  Konzoly a stĺpiky integrácie ovládača prístupu
  Zamknutie pri zlyhaní / núdzový zámok

Posilnite kontrolu prístupu do svojej budovy pomocou bezpečnej, a pritom 
elegantnej štíhlej bránky, kde až 72 optických bezpečnostných snímačov spoločne 
monitoruje a blokuje pohyb neoprávnených ľudí do Vašich priestorov.



Základné funkcie a prvky rozhrania

Vysoká priepustnosť
Bránka Speedgate SG200 poskytuje maximálnu 
bezpečnosť aj pre mimoriadne veľký pohyb 
ľudí. Osvetlené indikačné piktogramy dávajú 
zamestnancom a návštevníkom jasné pokyny pre 
najlepšiu možnú trasu a nastaviteľné riadenie 
smeru bránky pridáva flexibilitu všetkým systémom 
na riadenie vstupu do budovy.

Spoľahlivosť a dlhá životnosť
Náš spoľahlivý mechanický systém (vylepšený o 
najmodernejšiu elektroniku) umožňuje maximálnu 
stabilitu a zaisťuje konštantne nízku úroveň údržby 
na zabezpečenie trvalej životnosti – čo vedie k 
podstatne vyššej návratnosti investícií v porovnaní s 
produktmi našej konkurencie.

Špičková bezpečnosť
S naším pokročilým detekčným systémom 
spolupracuje až 72 senzorov a senzorových 
algoritmov, aby sledovali prechod oprávnených 
používateľov a zároveň kontrolovali neoprávnené 
a/alebo podvodné pokusy. Tým sa zabezpečuje 
maximálna úroveň bezpečnosti proti 
neoprávneným prechodom, ako sú napríklad 
krytie sa (tailgating), kamuflovanie (piggybacking), 
prechod nesprávnym smerom a pod. (Toto je 
tiež dôvod, prečo poskytujeme možnosť vyšších 
zatváracích krídel – bližšie informácie nájdete v 
časti Technické parametre.)

Tieto pokusy zablokuje reakcia rýchlo sa zatvárajúcich 
krídel, zároveň sa aktivuje poplach vniknutia pri 
pokusoch, ako sú uplynutie časového limitu pre 
vniknutie do dráhy, preskočenie/podlezenie atď.

Núdzový režim a režim výpadku napájania
V núdzovom prípade bránka otvorí zatváracie krídla 
(režim zamknuté bez napätia). Počas výpadku 
napájania sa však mechanizmus aj zatváracie krídla 
odblokujú, aby sa mohli voľne pohybovať. Po 
zastavení núdzového poplachu a/alebo opätovnom 
napájaní elektrinou sa bránka automaticky resetuje.

Núdzový režim a režim výpadku napájania
V núdzovom prípade sú k dispozícii dve možnosti:
1.  Uzamykacia jednotka sa uvoľní a zatváracie krídla 

sa odblokujú (to znamená, že ľudia sa môžu medzi 
nimi voľne pohybovať).

2.  Zatváracie krídla sa odblokujú iba vo vybraných 
smeroch a zostanú tak počas poplachu.

945 mm 1 200 mm 1 800 mm
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Zariadenie by mali montovať, pravidelne kontrolovať a jeho údržbu a servis vykonávať len vyškolení a oprávnení 
pracovníci. Na zaručenie správnej a bezpečnej prevádzky sa dôrazne odporúčajú harmonogramy preventívnej údržby.  
Viac informácií o našej ponuke služieb vám poskytne zástupca spoločnosti ASSA ABLOY Entrance Systems!
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ASSA ABLOY Entrance Systems 
Tel.: +46 (0)10 4747 000
info.entrance@assaabloy.com
assaabloyentrance.com ASSA ABLOY ako slovo a logo sú ochranné známky vo vlastníctve spoločnosti ASSA ABLOY Group.
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